EPOQTHIEIY KATANOHLHY 3" KEDAAATOY

I. Eg wobzpid amd TiIS TOpUKATO TEPIATACELS VI KUKLOGETE To ypappa A,
av o wyvplepds elvarl ainbis yia dhovs tovs apoeypetikeds apibpols a,
B ko p AvegopeTikd vo KUKAOGETE To ypdppo ¥

1 H efiowon (a-Dx=a{o-1) &el povadkn Mbon tvr=a. A P
L. Heiowon (| +1)(]x|+2) =0 eivar adbvar. A Y
3. Hekiowon (| =1)1]x]-2) =0 éxer 8o mpoypaticés pies. A Y
4. Hetiowon (|x]-1)(]x]+2) =0 éxer 500 npaypamnicés pileg. A ¥
5. Hetiowon |x|=x-2 e povaduer Loom. A WP
6. H eficwan |x|=2-x &t povadicn Lban. AW

7. Av ot govisheotés a kat y e ebicoans ax® + fx+ 7 =0 alva AW
gTepoonuol, Tote n eflowon &yer dlo pilec dwvioec,

8. Av &lho ebishoes 27 Pabpol épouv g Bies pilss, tote o1
guviehestés tov lowov duvwdpeny tov x tav ebichosoy wu- AW
Tav eivon ioot.

0, H eiiowon ax’ +2x—a=0 &g dbo piles mpayuotieés km AW
fviges.
10. H ellowon x’-dax+4a’=0, pe a=0, é&e 0o piles 5

RpaypaTikés Ko diges.

11. Heflowon a'x’ —2ax+2=0, ue a=0, 8ev &geL mpaypat- 5

wec pilec,
12. Hekiowon 2x* +3ax+a® =0 Bev éyel mpayuaticds pilec. AW
13. gy efiowan x* —'rc: +i\ x+1=0, pe a=0,1 &ei dbo dvioeg
L ) . + M s I = A P
kil ovTloTpoges mpoy Lo Tikés piles.
1 —
14. O ebwaoeg i =0 xm x*-3x+2=0 &ow nc A W
x—1 :

ideg hhoew,



2
15. 01 gfiodosie w=5 ko (250 +3x+1)=5(x"—1)

Exouv 11z ides Moeis,

16. Yadpyouv mpoyuoticol apibpol x kol p mou va Eyouy dbpot- A W
opa §=-10 ko yvopevo P=16. )

17. Yadpyowv mpoyuotiwol apbpol x kot p mou va Eyouv dbpot-
ope §=10 ko yivdpeve P =25 |

18. Ymdpyowy mpoypotikol opBpol x kol p mow va Eyowy GBpot-
oue § =2 wet yivdpevo P =2,

No evromioete To_kdboc oTovg MUpoKETO GuiioyIopoDs:

1. Hefigwan (2x—1){x+2)=(3-2x)(x+2) yphoetul ioodivopu:
(2x-Dx+2)=3-2x)x+2) = 2x-1=3-2xr o dr=4 = x=1,
Duog kot o apBpds x=-2 enoinbeier ™ dobsica etlowan.

2. Hetiowon [2x—1|= x-2 ypaoetut ioodbvape:
|2x—1|=x—2<::: 2x-1=x-2 1 2x-1=2-xcx=-11 x=1.

Dupoe kopio and 1ig Tipés cutes tov x Gev enaknBeder ™ dobeioa efiowmon.



